



С началом пандемии многие люди стали бояться систем искусственного интеллекта и обвиняют власти в желании создать «цифровой концлагерь». Но кое-где прекрасный новый мир уже наступил – в Колумбии некоторые компании обязывают сотрудников устанавливать дома «умные» камеры с круглосуточным наблюдением. Люди жалуются, что это вторжение в частную жизнь, но вынуждены терпеть, поскольку боятся потерять работу.

«Во время пандемии мы трудимся на дому, но компания говорит, что обязана постоянно отслеживать нашу работу, – признаётся сотрудница колл-центра. – Я работаю в спальне, потому что это самое тихое место в доме, но не хочу, чтобы там висела камера с искусственным интеллектом».

Работники говорят, что под угрозой увольнения их вынуждают подписывать контракты, разрешающие видеонаблюдение, анализ голоса и изображений членов семьи, включая несовершеннолетних.